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Fecha: 29/04/2014

Para: Industrial Electrica De Chih

De:  Beth Young

Asunto:	Implementación de SAP

Estimado: Industrial Electrica De Chih


Como se le ha comunicado anteriormente, los negocios de Honeywell (ECC NA) en Estados Unidos y México estarán migrando al sistema SAP en su entorno de Planificación de Recursos Empresariales (ERP por sus siglas en inglés). Esta implementación va a cubrir los sitios de ECC para las siguientes localidades: San Diego, Tijuana, Chihuahua y Juárez. Quiero hacerle saber que la fecha tentativa de implementación está programada para principios de Julio del 2014.

Además, tenga en cuenta que, como parte de nuestro proceso de implementación, Honeywell puede suspender temporalmente la transacción de recibos, facturas, cambios a las órdenes de compra y liberación de nuevas órdenes de compra por unos días mientras hacemos la transición a nuestro nuevo sistema SAP. Esperar comunicación adicional en los detalles  del mismo.

Para su información, he incluido una descripción detallada de lo significaran para usted nuestros nuevos procesos de negocio. Le pedimos que por favor se ponga en contacto con nuestro equipo de soporte electrónico P2P a través de correo electrónico (Jayaprakash.Ramanathan@Honeywell.com) para confirmar de recibida esta carta, así como la comprensión de la implementación que vamos a estar desarrollando. Nos gustaría que usted reenvíe una nota en la cual añada la leyenda “CONFIRMACION” en el renglón de asunto de su correo. Favor de responder no después del 16 de Mayo del 2014.

Gracias por su apoyo.

	
Beth Young
Director Strategic Sourcing
Honeywell ECC America’s
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Recordatorio: Cambios en Procesos Operacionales

· Nuevos Requisitos de contenido en las facturas – Todas las facturas deben de mostrar el número de orden de compra de Honeywell, así como el precio por línea, la cantidad por producto y/o la descripción. Si no se indica el número de orden de compra dará lugar a la devolución de la factura correspondiente, así como un retraso en el procesamiento y pago. El no detallar los productos por precio y cantidad también puede ocasionar un retraso.

· Nuevos métodos de facturación disponibles – Las facturas se pueden enviar a través de  uno de los siguientes medios:

Correo
 Honeywell ECC NA
 ACS Accounts Payable
 PO Box 982300
              El Paso, TX 79998
              United States

Email  - Este es nuestro método favorito  
Requisitos: Que este en Formato PDF,  1 factura por formato PDF, máximo de 25 archivos por correo electrónico                  
	ACSAmericas_AP_PDFInvoices@honeywell.com

	Dirección de correo alternativo para Formatos diferentes a PDF  
	ACSAmericaAPInvoices@honeywell.com

Ademas, hay una opcion disponible en la que Honeywell puede auto-generar la factura una vez realizado el recibo en el sistema. Si esta interesado, favor de contactar a Miguel Orpinel - Miguel.Orpinel@Honeywell.com con la leyenda “INVOICING ALTERNATIVES” en el asunto del correo para iniciar discusiones sobre los métodos de facturación alterna.

Todo lo relacionado a Cuentas por pagar debe de ser direccionado al departamento de Cuentas por Pagar en:

	
ACSAmericasAPInquiry@Honeywell.com   o vía telefónica al  915-872-9192


 
· Proveedores Mexicanos – Habrá una excepción en la dirección postal descrita arriba. Todos los proveedores localizados en México que no estén actualmente en el sistema de Facturas Electrónicas (XML)  deberán entregar sus facturas físicas en la dirección descrita a continuación: Solo los proveedores Mexicanos que no deben seguir este proceso son los que proven material directo o componentes que nuestra fabricas utilizan para ensablar en los productos finales. 


Para órdenes de compra de nuestras plantas en Chihuahua o Juárez
Honeywell Manufacturas de Chihuahua, 
S de RL de CV Av. Cristóbal Colon 11364 
Complejo Industrial Chihuahua CP 31136 
CHIHUAHUA CH 
Mexico

Para órdenes de compra de nuestra planta de Tijuana
Mexhon, S de RL de CV
Blvd. Insurgentes 18002
Colonia Cerro Colorado CP 22223
TIJUANA BC
Mexico


 

Email: Este es nuestro método favorito  
Requisitos: Que esté en Formato PDF,  1 factura por formato PDF, máximo 1 factura por correo electrónico, el archivo XML debe ser incluido en el correo electrónico.                 


Para órdenes de compras de nuestras plantas en Chihuahua o Juárez enviar las facturas electrónicas a:     ACSCuentasxPagarMX03@mail.honeywell.com

Para órdenes de compra en nuestra planta de Tijuana  enviar las facturas electrónicas a: 
MX33.Expenses@Honeywell.com


Todo lo relacionado a Cuentas por pagar debe de ser direccionado al departamento de Cuentas por Pagar en:

ap.acs.mex@honeywell.com o vía telefónica al  01-800-148-7323





También encontrara esta direcciones en nuestras nuevas órdenes de compra una vez completemos nuestra implementación. Es muy importante que siempre se refiera a su orden de compra para la dirección de envió, el correo electrónico así como otra información correspondiente a la orden.

	
	

Errores Comunes durante la Integración del Sistema.

· Asumir que todas las localidades de Honeywell tienen las mismas direcciones asociadas – Si hace negocios con más de una localidad de Honeywell, lo más probable es que usted está obligado a enviar sus facturas a diferentes direcciones. Algunas de las plantas de ECC América ya están en el sistema SAO. Esta implementación se estará llevando a cabo en los sitios restantes para ECC NA (A excepción de Maxon – Muncie, IN) La actual implementación está programada tentativamente para principios de Julio del 2014.

· Enviar las facturas a una dirección incorrecta – La correcta dirección de envío de facturas es necesario para que el sistema pueda iniciar una orden de compra. La única forma de estar 100% seguros de donde tiene que enviar usted las facturas es verificar el su orden de compra. En todos los casos la orden de compra le va a mostrar la correcta dirección de envío

· Envíos durante la Transición – Tendremos una tabla de conversión disponible para las transacciones señalando el numero de orden de compra anterior con el numero de orden de compra nuevo; sin embargo, si existen varios envíos por anticipado o se dejan en la orden de compra anterior pasando 3 meses el proveedor tendrá que solicitarle al comprador una nueva orden de compra.

·  Facturación de la mercancía entregada – Todos los envíos entregados antes de la entrada en funcionamiento de SAP deberán ser enviados a la dirección de facturación anterior. Las mercancías que llegan a nuestra Área de Recibos después de la implementación se recibirán en el sistema SAP y deben facturarse a la nueva dirección de envío de facturas proporcionada anteriormente.
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