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27 SEPTIEMBRE 2024
Estimado proveedor
Como parte de la implementación de la automatización de recepción y proceso de facturas, les notificamos los siguientes requerimientos e información importante para cuentas por pagar.
I. FACTURACION Y ENVIO.
Por favor enviar sus facturas con las siguientes indicaciones:
1. Enviar UNA factura por correo con el numero de orden de compra en el Subject y adjuntar
2. Factura en PDF y XML
3. Orden de compra en PDF
4. Prueba de entrega en archivo PDF (NO nombrar este PDF igual que la factura, anteponer las letras POD al nombre del archivo PDF)
II. NOTAS DE CREDITO.
TPI no acepta Notas de credito. No se aceptan cancelaciones de facturas por medio de notas de credito. Según el fundamento del SAT las notas de credito aplican en bonificaciones, descuentos o realiza la devolución parcial o total de la mercancía, únicamente se aceptan en estos casos.
III. SUSTITUCION DE CFDI PREVIOS.
Toda refactura de facturas canceladas que fueron emitidas en 2024 deberán realizarlas mediante método de sustitución 04 Sustitución de CFDI previos ligando el UUID cancelado.
IV. COMPLEMENTOS DE PAGO.
Esta obligado a emitir un complemento de pago en tiempo y forma.
Relacionar únicamente los UUID que TPI le indique que fueron pagados, no deberá asumir que le están pagando los UUID más antiguos, si no tiene la información para elaborar los complementos deberá comunicarse con cuentas por pagar y emitirlo a no más tardar el día 5 del mes siguiente.
No realizar los complementos o emitirlos incorrectos puede ocasionar que se detengan sus pagos y si reincide también estaremos en el derecho de notificar al SAT el no cumplimiento de esta obligación.


V. ORDENES DE COMPRA.
Cuando usted recibe la orden de compra de parte de TPI debe revisar que los siguientes campos están correctos y si algún campo esta incorrecto contactar a su comprador:
· Nombre o razón social del proveedor
· Términos de pago
· Cantidades y precios de cada articulo
· Tasa de IVA 
· Unidad de medida 
· Las descripciones de los artículos deben estar en español. Si reciben la orden de compra con conceptos en ingles contactar al comprador de TPI para que cambie el concepto a español 
· Notas al proveedor. Para las compras que representan un Activo Fijo para TPI se esta agregando la leyenda IP seguido de un número, en este caso preguntar el uso de CFDI correcto desde el momento en que cotiza.
VI. FECHAS DE CIERRE/CORTE DE FACTURACION.
Se envía un correo mensual con la fecha límite de recepción de facturas, por favor respetar la fecha y notificar si no recibe dicho correo. Puede seguir realizando entregas con notas de remisión siempre y cuando la remisión incluya el numero de la orden de compra.

Atentamente:
Departamento de Cuentas por Pagar.
TPI Composites S de RL de CV.
TPI Composites II S de RL de CV.

Agradecemos de antemano su comprensión.
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