Cd. Juarez, Chihuahua a 07 noviembre 2023

A quien Corresponda:

Buenos Dias estimados Proveedores, el motive de esta carta es para hacer mencion, sobre el ULTIMO dia de la recepcion de las facturas por motivo de las fechas decembrinas, la cual será el 05 de diciembre del 2023 y la fecha de pago será el 08 de diciembre del 2023 si esta correctamente entregada en almacen.
Nota así mismo se les recuerda que al momento de venir a Contrarecibo debera anexar copia de la orden de compra, para nosotros corroborar que en la factura este correctamente el numero de la orden de compra y el número de Proveedor que le asigna Vishay, y enviar los archivos PDF Y XML al correo Sandra.Palomino@vishay.com como se les ha dicho anteriormente si no envian los archivos es como si no hubiera enviado factura a contra recibo.
Además, se les informa que el primer dia para recibir facturas será el 02 de Enero del 2024 este dia aún se recibirán facturas con fecha del 2023 que hayan entregado correctamente solo será este dia, ya después no se recibirán facturas con fecha del 2023.
Electronica Dale de México Sa de Cv, les desea que pasen en armonía y con toda felicidad una Feliz navidad y un Feliz año nuevo, 
De antemano se les agradece la oportunidad de trabajar juntos, para la mejoria tanto de Ustedes como de Vishay,
Cualquier duda estamos a la orden, 
Saludos 
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