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Chihuahua, Chih. Noviembre 6,2023.

Estimado proveedor:


Por medio del presente le informamos que nuestro cierre anual de recibos para MRO será el próximo miércoles 20 de diciembre por lo que todo producto y/o servicio solicitado para entrega en este año, deberá ser entregado y facturado a más tardar en esta fecha.

Recibos estará abierto del Lunes 18 al Miércoles 20 de Dic. en horario especial de 8:30am a 1:00pm y de 4:00pm a 5:30pm. Antes de estas fechas estaremos recibiendo en horarios normales.

En caso de existir órdenes de compra abiertas o pendientes de entrega, les agradeceremos que tomen en cuenta lo antes mencionado ya que por ningún motivo se aceptarán facturas con fecha 2023 que correspondan a entregas o servicios realizados en el 2022. De igual manera, asegúrese de subir al portal electrónico sus facturas 2023 (XML y PDF) a más tardar el día Miércoles 20 de Dic, de acuerdo a nuestro cierre de recibos.  No habrá excepciones de facturación extemporánea y de no cumplir con estas instrucciones, el pago no podrá ser procesado. 


Cualquier orden de compra de producto y/o servicios con fecha de entrega posterior a la aquí indicada, será recibida hasta Enero del 2024 y sujeta a previa revisión y confirmación de Safran. Por lo anterior, requerimos de su apoyo para la confirmación inmediata de fechas de entrega de Pos pendientes.  Favor de enviar respuesta a su comprador por correo electrónico.


De antemano agradecemos su apoyo para las entregas en tiempo y poder tener un cierre anual exitoso.


Atentamente,

[bookmark: _GoBack]Yadhira VIEYRA
MRO Purchasing Leader - México 
Safran Electrical & Power 
P +52 (614) 442 59 19 
yadhira.vieyra@safrangroup.com
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